

Большеглушицким районным судом постановлен обвинительный приговор в отношении местного жителя, совершившего угон автомобиля, в состоянии опьянения.

Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в неправомерном завладении автомобилем без цели хищения (угоне) в состоянии алкогольного опьянения (ч.1 ст.166 УК РФ).

Судом установлено, что мужчина, находясь в переулке Урицкого с. Большая Глушица в состоянии алкогольного опьянения, при помощи ключей, находящихся в незапертом автомобиле, без разрешения его законного владельца, завел автомобиль и уехал в сторону своего дома. Однако до места жительства нетрезвый угонщик не доехал, так как автомобиль заглох на перекрестке. Прибывшие на место происшествия сотрудники ОГИБДД МВД России по Большеглушицкому району обнаружили пустой автомобиль с забытым в нем телефоном и личными вещами преступника, по которым он был впоследствии найден.

По результатам рассмотрения уголовного дела суд с учетом мнения прокурора признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде штрафа в сумме 20 000 рублей.

Судебный акт не вступил в законную силу.

Дата публикации: 05.12.2024